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Minori stranieri 

non accompagnati
La Società della Salute del Mugello esplica il servizio di presa incarico di minori stranieri non accompagnati.
Tale servizio ha come obiettivo la protezione immediata del minore, la successiva tutela e l’attivazione delle previste procedure di segnalazione ai competenti organi.

Destinatari del servizio: minori di età che, non avendo cittadinanza italiana o di altri Stati dell’Unione europea e che non avendo presentato domanda di asilo, si trovano per qualsiasi causa nel territorio dello Stato.
Ai minori stranieri non accompagnati si applicano le norme previste in generale dalla legge italiana in materia di assistenza e protezione dei minori.

Modalità di accesso:

A) Nei casi in cui il servizio sociale venga a conoscenza della presenza di un minore totalmente privo di ambiente familiare, di assistenza e rappresentanza da parte di almeno un adulto, dispone e procede all’inserimento immediato del minore in un Centro di Pronta Accoglienza; contestualmente si procede alla segnalazione alla Procura presso il Tribunale per i Minorenni di Firenze, al Giudice Tutelare presso il Tribunale di Firenze e alla Direzione generale dell’immigrazione e delle politiche di integrazione presso il Ministero del lavoro e delle politiche sociali.

B) Nei casi in cui il servizio sociale venga a conoscenza della presenza di un minore straniero non accompagnato dai genitori, ma con parenti entro il quarto grado presenti sul territorio, dopo aver segnalato agli OOGG per l’apertura della tutela necessaria per la rappresentanza legale, valuta l’eventuale predisposizione di un affido intrafamiliare ai parenti ritenuti idonei dai genitori ed in grado di provvedere al minore.
Data la natura del servizio, non è prevista compartecipazione ai costi dello stesso.

