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Società della Salute del Mugello

C.F. e P. IVA  05517830484

Via Palmiro Togliatti, 29 - 50032  BORGO SAN LORENZO (FI)
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STRUTTURA SEMPLICE ALTA INTEGRAZIONE 
E GESTIONE SERVIZI SOCIO - ASSISTENZIALI
PROVVEDIMENTO N. 73 del 08/09/2014
	Oggetto:            
	Attivazione di quattro inserimenti socio-terapeutici (cartelle n. 10243, n. 94547, n. 9737 e n. 138162) 

	
	


	f.to La Responsabile 

Dr.ssa Lucilla Borselli

Esecutivo dal  08/09/2014
Pubblicato a norma di legge      

il 09/09/2014
fino al 24/09/2014 


	
	Struttura Semplice Alta Integrazione e Gestione Servizi socio-assistenziali 

                      f.to La Responsabile 

                  Dr.ssa Lucilla Borselli 

Visto di regolarità contabile ai sensi dell’art. 151 comma 4 del d.lgs. n. 267/2000

Ufficio bilancio, programmazione 

e  supporto contabilità

f.to il Responsabile

Paolo Goni

Costo presunto:

esercizio 2014 €  2.300,00
esercizio 2015 €  2.400,00



L’anno duemilaquattordici, il giorno otto del mese di settembre la sottoscritta Dott.ssa Lucilla Borselli, nella sua qualità di responsabile della Struttura Semplice Alta integrazione e gestione servizi socio-assistenziali del Consorzio Società della Salute del Mugello

LA RESPONSABILE
VISTO la L.R.T. n. 40/2005, modificata dalla L.R.T. n. 60/2008 “Disciplina del servizio sanitario regionale“, la quale definisce la costituzione delle Società della Salute quali modelli organizzativi del sistema sanitario regionale;
DATO ATTO che, nella seduta assembleare del 23/12/2009, alla presenza dei rappresentanti degli Enti che partecipano al Consorzio, il notaio incaricato ha proceduto con atto pubblico al rogito della modifica della Convenzione costitutiva e dello Statuto di questo Consorzio a seguito della visione degli atti già  approvati da tutti i Consigli comunali e dal Direttore Generale dell’Azienda USL 10 di Firenze;

VISTA  la Legge Regione Toscana n. 44 del 29 luglio 2014, Modifiche alla legge regionale 24 febbraio 2005, n. 40 (Disciplina del servizio sanitario regionale);

VISTI 

· la deliberazione della Giunta esecutiva di questa S.d.S. n. 20 del 20.12.2013, avente ad oggetto: “Assetto organizzativo, compiti delle strutture e dotazione organica anno 2014”;

· il Provvedimento del Direttore di questa S.d.S. n. 92 del 31.12.2013, avente ad oggetto “Anno 2014. Presa atto dell’assegnazione funzionale della Dr.ssa Lucilla Borselli da parte del Comune di Scarperia e nomina della stessa a responsabile con posizione organizzativa della Struttura Semplice Alta integrazione e gestione servizi socio-assistenziali”;

· la deliberazione dell’Assemblea n. 18 del 20.12.2013 di approvazione del Piano di Zona 2014;

· la deliberazione dell’Assemblea n. 19 del 20.12.2013 “approvazione del bilancio preventivo economico per l’anno 2014”;

· la nota del Direttore di questa S.d.S. prot. n. 2143 del 14.04.2014 di assegnazione provvisoria del budget 2014 alla S.S. Alta integrazione e gestione servizi socio-assistenziali;

RICHIAMATI

·  la deliberazione dell’Assemblea di questa SdS n. 18 del 20.12.2013, di approvazione del Piano di zona 2014, che prevede la possibilità di attivazione di  inserimenti socio terapeutici per persone in lista di attesa, con progetto condiviso con la persona, senza erogazione del gettone di presenza, fino alla maturazione del diritto grazie allo scorrimento della lista di attesa;

· la deliberazione dell’Assemblea di questa SdS n.14 del 30.07.2014, avente ad oggetto: Indirizzi  per la riduzione delle liste di attesa su alcuni servizi e determinazione nuovi tetti di attività a partire dal 1° agosto 2014;
· il provvedimento di questa SdS n. 55/2014 di approvazione del nuovo schema di convenzione per gli inserimenti socio terapeutici;
CONSIDERATO che la Commissione territoriale assistenza ha approvato i seguenti inserimenti socio-terapeutici: 

· commissione del 13/11/2013, cartella n. 10243, presso l’Associazione Area Verde, con sede legale c/o impianti sportivi via Ciro Fabbroni n. 12 - Dicomano, per cinque giorni la settimana, fino al 31/12/2014, con erogazione del gettone di presenza, avendo già maturato il diritto sulla base della lista di attesa;

· commissione del 12/03/2014, cartella n. 94547, presso Congregazione Terz’Ordine Francescano di San Carlo, con sede legale in via Senni n. 61 - Scarperia e San Piero, per cinque giorni la settimana, fino al 31/12/2014, con erogazione del gettone di presenza, avendo già maturato il diritto sulla base della lista di attesa;

· commissione del 13/03/2014, cartella n. 9737, presso Ufficio Tecnico del Comune di Firenzuola con sede legale in P.zza Don Stefano Casini 5 - Firenzuola, per cinque giorni la settimana, fino al 31/12/2015, con erogazione del gettone di presenza, avendo già maturato il diritto sulla base della lista di attesa;
· commissione del 21/07/2014, cartella n. 138162, presso Congregazione Terz’Ordine Francescano di San Carlo, con sede legale in via Senni n. 61 - Scarperia e San Piero, per cinque giorni la settimana, fino al 31/12/2015, senza gettone di presenza, nelle more dello scorrimento della lista di attesa;

RITENUTO di stipulare, apposite convenzioni con le strutture di cui al punto precedente per l’inserimento dei soggetti interessati secondo lo schema approvato con il suddetto provvedimento n. 55/2014;

DISPONE
Per i motivi espressi in narrativa e qui integralmente richiamati:

1) DI ATTIVARE i seguenti inserimenti socio-terapeutici, approvati dalla Commissione territoriale di assistenza, con erogazione del gettone di presenza, avendo già maturato il diritto sulla base della lista di attesa.;
· cartella n. 10243, presso l’Associazione Area Verde, con sede legale c/o impianti sportivi via Ciro Fabbroni n. 12 - Dicomano, per cinque giorni la settimana, fino al 31/12/2014;

· cartella n. 94547, presso Congregazione Terz’Ordine Francescano di San Carlo, con sede legale in via Senni n. 61 - Scarperia e San Piero, per cinque giorni la settimana, fino al 31/12/2014;

· cartella n. 9737, presso Ufficio Tecnico del Comune di Firenzuola con sede legale in P.zza Don Stefano Casini 5 - Firenzuola, per cinque giorni la settimana, fino al 31/12/2015;

2) DI ATTIVARE il seguente inserimento socio-terapeutico, approvato dalla Commissione territoriale di assistenza, senza erogazione del gettone di presenza fino alla maturazione del diritto grazie allo scorrimento della lista di attesa:

· cartella n. 138162, presso Congregazione Terz’Ordine Francescano di San Carlo, con sede legale in via Senni n. 61 - Scarperia e San Piero, per cinque giorni la settimana, fino al 31/12/2015; 

3) DI STIPULARE apposite convenzioni con le strutture di cui ai punti 1) e 2);  
4) DI PROVVEDERE, previa verifica dell’effettiva disponibilità di budget da parte dell’Ufficio Bilancio e Programmazione:
· per gli inserimenti di cui al punto 1) ad eventuali proroghe stabilite dalla Commissione territoriale di assistenza, tramite comunicazione scritta alla Ditta/Cooperativa interessata, da parte della Struttura Semplice Alta Integrazione e Gestione Servizi socio-assistenziali;

· alla erogazione del gettone di presenza in seguito alla maturazione del diritto grazie allo scorrimento della lista di attesa per l’inserimento di cui al punto 2) tramite comunicazione scritta al soggetto inserito, a tal fine domiciliato presso la struttura/associazione, da parte della Struttura Semplice Alta Integrazione e Gestione Servizi socio - assistenziali; 
5) DI  DARE ATTO che: 
· il costo complessivo presunto a carico di questa SdS per l’attività di cui ai punti 1) e 2), pari ad € 4.700,00 sarà imputato sul conto economico 3B.02.02.27.02 (contributi, assegni e sussidi agli assistiti) come segue:
· per € 2.300,00 nell’esercizio 2014 che trovano la necessaria copertura nel Bilancio di Previsione approvato con deliberazione dell’Assemblea n. 19 del 20/12/2013, dove é prevista adeguata disponibilità;

· per € 2.400,00 nell’esercizio 205 ove sarà prevista la necessaria disponibilità;

· l’attività oggetto del presente atto riferita all’esercizio 2014:

· è inserita nel Piano di Zona 2014 approvato con deliberazione dell’Assemblea n. 18 del 20/12/2013 e quindi non comporta oneri aggiuntivi per la Società della Salute del Mugello;

· fa parte del budget complessivamente assegnato alla S.S. Alta Integrazione e Gestione servizi socio-assistenziali con nota del Direttore  S.d.S.  prot. n. 2143 del 14/04/2014;

· gli impegni economici e giuridici relativi agli obblighi che questa SdS si assume con il presente atto, nell’eventualità di scioglimento di questo Consorzio, saranno in capo all’Ente che, sulla base della normativa nazionale e regionale in tema di gestioni associate, subentrerà nella titolarità delle relative funzioni; 
6) DI PUBBLICARE il presente atto sull’Albo Pretorio on line per quindici giorni consecutivi nel rispetto, in materia di dati personali contenuti in atti e documenti amministrativi, delle disposizioni del Codice sulla Privacy e delle Linee guida in materia di trattamento di dati personali del Garante per la Protezione dei dati personali di cui al Provvedimento n. 243 del 15 maggio 2014;
7) DI TRASMETTERE il presente provvedimento agli Enti aderenti, al Collegio Sindacale, al Collegio di Direzione, all’Associazione Area Verde, alla Congregazione Terz’Ordine Francescano di San Carlo e al Comune di Firenzuola.
f.to LA RESPONSABILE
(Dott.ssa Lucilla Borselli)

	ALLEGATI
	parte integrante
	semplici

	
	
	

	
	
	



PUBBLICAZIONE

N ……………..Registro Pubblicazione

Il presente provvedimento è pubblicato oggi all’Albo Pretorio on line e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Borgo San Lorenzo, lì 09/09/2014
f.to L'ADDETTO ALLA SEGRETERIA


La presente copia conforme all’originale da servire per uso amministrativo.

Borgo San Lorenzo, lì 
f.to L'ADDETTO ALLA SEGRETERIA


da partecipare a:

-  Enti aderenti

-  Collegio sindacale
-  Collegio di direzione
-  Associazione Area Verde
-  Congregazione Terz’Ordine Francescano di San Carlo
-  Comune di Firenzuola
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